

Kamarádi se rozhodli postavit si DŘEVOSTAVBU přesně podle svých představ. Dispozice domu má **protáhlý** PŮDORYS, kvůli hranicím pozemku. Vstup do domu se nachází na podélné straně a vede do zádveří. Podélně celým domem prochází chodba, která spojuje všechny místnosti. Dům je **přízemní** a nachází se zde tři pokoje, jedna místnost **sloužící** jako pracovna a jedna koupelna se **sprchovým** koutem i vanou. **Kuchyňský** prostor na konci chodby v zadní části domu umožňuje vyjít na terasu a je propojen s **obývacím** pokojem

Původně jsme bydleli v **opraveném** bytě v centru Znojma a nic nám nescházelo. Pak se naskytla příležitost koupit pozemek napůl s kamarádem, a tak jsme do toho šli. Udělali jsme dobrý krok už kvůli dětem, které si mohou hrát častěji venku. V našem starém bytě teď bydlí rodiče a od nás to k nim máme pořád blízko

Určitě velkou roli hrála lokalita. Navíc nám byl tento pozemek nabídnut od souseda, našeho **známého**. Pozemek byl delší dobu v realitce, protože byl úzký a hodně dlouhý, takže jsme ho koupili napůl s dalším kamarádem. Stavěli jsme oba stejné domy záraz a mají tak prakticky **identickou** dispozici, jen zrcadlově **otočenou**. V době výstavby tu už stály **okolní** domy a přípojky už byly **nachystané** v cestě před pozemkem.

1. Vypište z textu přídavná jména (napište je vždy v základním tvaru, tj. v 1. pádě jednotného čísla mužského rodu)

Přídavná jména tvořená od podstatných jmen	přízemní, sprchový, kuchyňský, identický, okolní
Přídavná jména tvořená od sloves	protáhlý, sloužící, obývací, opravený, známý, otočený, nachystaný

2. Jsou následující výrazy tvary slov motivovaných, nebo nemotivovaných? (Doporučení: každé slovo si řekněte v základním tvaru.)

svých, domu, pozemku, podélné, pokoje, umožňuje, vyjít, centru, nic, šli, udělali (jsme), **zrcadlově, stály**

Slova nemotivovaná: svých (svůj), **domu** (dům), **pokoje** (pokoj), **centru** (centrum), **nic, šli** (jít), **stály** (stát)

Slova motivovaná: **pozemku** (pozemek, tvořené od slova *země*), **podélné** (podélný, tvořeno od slova *podél*), **umožňuje** (umožňovat, tvořeno od slova umožnit, které vzniklo ze slova *možný*), **vyjít** (tvořeno od slova *jít*), **udělali** (udělat, tvořeno od slova *dělat*), **zrcadlově** (tvořeno od slova *zrcadlový*)